

WCBA总决赛第二轮北京队实现大逆转,客场88比86再胜浙江队 北京女篮只差一胜就登顶

本报讯 (记者田欣欣) 最后一节落后近20分的北京女篮最终实现大逆转,客场以88比86战胜浙江稠州银行女篮,在WCBA总决赛5战3胜制的比赛中拿到赛点,“我们还是不能掉以轻心,要把心态调整好。”主教练许利民说。

与许利民之前预料的一样,浙江安吉的体育馆异常寒冷。球馆里的超低温度和球迷的热烈氛围,让北京女篮在开场很不适应,进攻端,

只有张帆有着不错的命中率,但比分一直处于落后阶段,中场休息时,许利民在更衣室里大发雷霆,“你们百投不中,这比赛还怎么打?”

落后8分进入下半场的北京女篮继续低迷,张琳也是因为一次对手的肘击,鲜血直流,“可能也是因为这个,激怒了我们的队员,大家后面也打出了北京女篮真正的水平。”许利民说。

在距离比赛结束还有14秒时,双方战成86平,手

握球权的金英玉突破至篮下,投篮未中,但张琳一个补篮得手,绝杀对手。北京女篮的姑娘们一个个喜极而泣,抱在一起,“那个球真没有怎么想,就是机会出来了,金英玉没投中,我补中了。”砍下11分的张琳在赛后接受本报记者采访时说。

2月21日,北京女篮将继续在客场作战挑战浙江女篮,她们只要再胜一场,便可获得球队历史上第一座女篮联赛的总冠军。



在客场实现大逆转,北京女篮队员们相拥而泣,庆祝胜利。

新华社发

全明星周末星锐挑战赛北方明星队105比88胜南方明星队,郭艾伦蝉联MVP

马布里当主帅 举贤不避亲

本报广州讯 (特派记者田欣欣) 第一次担任教练,就获得胜利,让马布里很是开心,在昨晚举行的全明星周末星锐挑战赛中,他率领的北方明星队最终以105比88战胜南方明星队,“我很开心,感觉很棒。”马布里表

示,自己没有一点紧张。

昨晚,马布里身着一身灰色的西装刚一出现在广州国际体育演艺中心便引得媒体一阵狂拍,而他脚上穿的那双自己品牌的篮球鞋更是谋杀了摄影记者不少的相机内存空间。很不搭调的马布

里并不在意,始终笑着面对记者,“应该叫你教练还是奥巴马呢?”记者与马布里开着玩笑,而独狼也笑了,他没有想到自己成了主角。

“我很荣幸,中国篮协给了我这次机会,这也是我第一次以教练的身份站在场

边。”还是北京队球员的马布里并没有因为自己的身份避嫌一下,他将队友朱彦西和翟晓川放进了星锐赛的首发阵容。指挥时,他也很认真,始终站在场边,见到郭艾伦几次突破失败后,他特意将其叫到场边进行指导;暂

停时,马布里又找来一个记事本,当成战术板,给队员画着战术,“我退役之后一定会在中国当教练。”第一次担任主教练的马布里对于昨晚的角色还不太熟悉,以至于在比赛结束后,他还站在场边与队员进行庆祝,直到领队

提醒他时,他才向中场走去,与已经等在那里许久的王治郅握手。

砍下全场最高的30分的郭艾伦昨晚再一次成为了星锐赛的MVP。“能够蝉联这个最有价值球员我很高兴,也很感谢队友对我的支持。”郭艾伦说。

■ 互动

马/翟不敌 庞清/佟健

本报广州讯 (特派记者田欣欣) 除了场上的指挥之外,马布里的场外待遇也不错,在中场互动游戏中,他更是骑在翟晓川的身上在罚球线上投篮,45秒钟的战绩为13球,输给了前来观看比赛的庞清、佟健组合的15球,“我知道他们是冠军组合,我和晓川现在还不是,所以输给了他们。不过,我们也会成为一个冠军的团队。”马布里在接受本报记者采访时说,他并不在意在篮下的佟健用托举的方式让庞清随意将球放入篮筐,只不过被当“马骑”的翟晓川累坏了,“他真是够重的,估计是这两天没训练的结果。”翟晓川开玩笑说。

只不过,从昨晚比赛结束的那一刻开始,马布里的教练身份再一次进行了转变,今晚,他还将以北方明星队首发球员身份登场亮相,“我之前也参加过CBA全明星赛,我很享受,与这么多球迷在一起,这是我最快乐的事情。”马布里是上届全明星赛的MVP,对于是否要蝉联这个奖项,他坦言并不重要,“重要的是大家都能够开心,我会让大家在全明星赛上看到不一样的篮球。”

■ 遥控

翟晓川受伤 吓坏闵鹿蕾

本报广州讯 (特派记者田欣欣) 作为CBA的菜鸟,翟晓川联赛中的数据很是华丽。昨晚,他在26分钟的上场时间里砍下12分和13个篮板,不过,在一次防守中受伤,他让全北京球迷都为他捏了一把汗,闵鹿蕾也马上打电话询问。“没事,我还好。”翟晓川在赛后接受本报记者采访时说。

虽然星锐赛并不是全明星的周末,但因为队员都是一二年级的新生,每名球员表现得都很卖力,翟晓川也同样。他不仅想玩得好,更想用自己的表现征服更多的粉丝。但谁都没有想到,在距离比赛还有4分钟时,他为郭艾伦补位时,高高跳起,本想封盖对手的皮肤球,但不甚抓住篮圈,落地时他的膝盖还与对方进行了碰撞,让他一瘸一拐地走出赛场,表情很是痛苦。场边的国家队队医杜文亮立即拿出冰袋扣在了翟晓川的右膝上,还没等大夫坐下,他的电话就响了,“他说现在不怎么疼了,可能就是碰了一下,硬伤,没什么大事,我一会再给他看看。”杜文亮随后将电话交给翟晓川,“闵指导的电话。”

“闵指导就问了一下我的情况,没什么大事,已经不疼了,不会影响季后赛。”翟晓川对于北方明星队赢球很开心。

■ 表演

常林摇风车 获唯一满分

本报广州讯 (特派记者田欣欣) 昨晚,在扣篮预赛中,北京队员常林一记单手大风车灌篮惊艳全场。

与之前几届全明星不同,组委会此次将三分、技巧和扣篮大赛的比赛安排在了星锐挑战赛之后进行,目的也是能让更多的观众来看球员们场上的另外一面。在率先进行的技巧挑战赛中,郭艾伦和曾令旭进入今晚的决赛。北京队员朱彦西和常林分别在三分大赛和扣篮大赛的预赛中拿到冠军,进入了今晚的决赛,“要想知道我明天用什么什么样的方式扣篮,请大家守在电视机旁吧。”

作为昔日的NCAA球员,常林在北京队的训练期间,也是经常用暴扣来征服队友。昨晚,他更是一个转体后的大风车单手扣篮赢得了全场唯一一个满分,“因为第一次扣篮起跳低了点,动作没有完全做出来,只是将球扣进了,所以第二球要发挥得好一点才行。”常林对于自己的扣篮也是很有信心,并认为自己还是具有点优势,“但也不能掉以轻心,要好好准备一下决赛的动作,我也希望能够获得这个扣篮大赛的冠军。”



在互动游戏中,马布里骑在翟晓川身上投篮,命中率不高。

本报特派广州记者 吴江 摄